
Üdvözöljük az Óbuda Lajos utca 105-111. ház 50. születésnapjának weboldalán! 

1974-ben adták át a lakóknak a Lajos utca 105-111. szám alatti panelsort, és ezzel 

egy új fejezet kezdődött a helyi közösség életében. Ebben az időszakban, amikor az 
országban nagy léptékben épültek a panelházak, a mi házsorunk különleges helyet foglal 

el. Nem csupán egy a sok lakótelep közül, hanem egyedi karakterrel bír, hiszen régi óbudai 

házak és gyárak veszik körül, ami különleges atmoszférát kölcsönöznek neki. 

Az egykori hagyományos 1-2 emeletes, udvaros óbudai házak a Lajos utcától az 
Árpád fejedelem útjáig terjeszkedtek. Ezekben számtalan iparos és vendéglátós szolgáltató 
élt és dolgozott. Az óbudai házak bontása 1965 után kezdődött meg, de még ma is 

beszélhetünk olyanokkal, akik ezekben a házakban éltek. Környezetünkben élnek még 
olyan fák, amelyeket az előző lakosok ültettek. Ők csodálkozva néznék most a számukra 

már ismeretlen utcát, a furcsa házakat és lakásokat. 

A panelprogram keretében, városrendezés alapján, több terv közül végül Mező Lajos 

tervező ötletei alapján kezdték el megvalósítani a környék új épületeit, így az Óbuda Lajos 
utca 105-111. szám alatti házakat is.  A házsorban található 236 lakás a 21. számú 
lakásszövetkezet része. Az évek során a ház környezete jelentősen megváltozott; sokkal 

zöldebb lett, nem csak új fák árnyékolják, hanem virágoskertek is díszítik. A kezdetben 

üres, nagy parkoló ma már tömve van gépjárművekkel. 

A ház is átalakult az eredetihez képest: színezett hőszigetelést kapott, a folyosók 
járófelülete és világítása megújult. A lift és a szemétledobó a karbantartásokkal hűségesen 

szolgálja a lakókat. Bár a régi postaládák már nincsenek meg, de emlékük a mellettük 

folyó baráti beszélgetésekre gondolva megőrződik.  

A földszinten egyre több szolgáltató nyitott üzletet. Természetesen az évek során 

cserélődtek a bérlők, de vannak hűséges üzleteink is, amelyek régóta itt működnek. 

Az eredetileg beköltöző lakók is cserélődtek, de még mind a négy házban élnek 

őslakosok, akik emlékeznek a kezdeti időkre.  

Kedves Lakók, Barátok és Szomszédok! 

Nagy örömmel értesítünk mindenkit, hogy az Óbuda Lajos utca 105-111. szám alatti 

ház 50. születésnapja alkalmából ünnepi partit rendezünk! 

Szeretettel meghívunk minden régi és jelenlegi lakót, hogy együtt ünnepeljük meg 

ezt a különleges alkalmat. Legyünk együtt, emlékezzünk a múltra, és tekintsünk előre a 

jövőbe ezen a felejthetetlen eseményen. 

Időpont: 2024. szeptember 14.  14-18 óra 

Helyszín: Óbuda Lajos utca 105-111. ház környezete 

Várunk mindenkit szeretettel egy vidám és emlékezetes közös ünneplésre! 

Üdvözlettel: a szervezők 

 

 

 


